



రైతులను కోసం ఎర్రటి ఎండలో..

బోయినపల్లిలో రైతులతో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్

‘సారీ మీరే మార్కెట్లో, మీతోనే మేముంటా’ అంటూ రైతుల బాంధవ్యం, జీవితానికి అధినేత కేసీఆర్ కు ఉమ్మడి జిల్లా రైతులు తెలిపినారు. నీళ్లు లేక ఎండిన పంటలను పరిశీలించేందుకు శుక్రవారం మధ్యాహ్నం ఆయన ఎర్రటి ఎండలో ఉమ్మడి జిల్లాకు రాగా, ఉమ్మడిగానికీ లోనయ్యారు. పదేళ్ల తీవ్రతను ఏ కష్టం రావలసి, నీళ్లు, కరెంటు గోసవలసి, రైతులందరినీ ఇచ్చి పెట్టుబడికి రెండు లేకుండా చేశారని గుర్తు చేశారు. కానీ, ఇప్పుడు నీళ్లు లేక పంటలు ఎండిపోయి తమ గోడు వెల్లడవుతున్నారని, రైతుల కష్టాలను చూసి చలించిపోయిన కేసీఆర్, మీకు అందగా ఉంటానని, అద్దెం పరిష్కారం భరోసా నిచ్చాడు. రైతుల బతుకులు ఆగు చేస్తున్న ప్రభుత్వంపై పొటాం చేద్దామని పిటికీలి జరిగింది పిలుపునిస్తూ, ‘మీతోపాటే మేం నడుస్తాం’ అంటూ రైతులు నిరసించారు.

కరీంనగర్ రూరల్ మండలం మొగ్గుంపూర్లో రైతులతో మాట్లాడుతున్న కేసీఆర్, చిత్రాంగి గంగుల కమలాకర్, వినోద్ కుమార్



- చేసిన తప్పు మరోసారి చేయం
- రైతుబాంధవ్యం కేసీఆర్ తో
- తేలిపిచెప్పిన రైతులు
- యుద్ధానికి సిద్ధమని నినాదాలు

మీరే మార్కెట్లో మీ వెంటే నడుస్తాం



మాజీ సీఎం కేసీఆర్ తన బాధను వివరిస్తున్న రైతు వెంకటేశ్వర్ల పదికలకు ఆరికలూ ఎండింది

- సీఎం కేసీఆర్ కు గోడు వెళ్లాలనుకున్న రైతు వెంకటేశ్వర్ల

కొడిమూల, ఏప్రిల్ 5 : ‘సారీ.. నేను పదికల వరి పంట సాగు చేస్తే నీళ్లు లేక ఆరికలూ పూర్తిగా ఎండింది’ అంటూ బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ వరుస కొడిమూల మండలంలోని శ్రీరాములపల్లికి చెందిన రైతు చల్లా వెంకటేశ్వర్ల తన గోడు వెల్లడవుతున్నాడు. పంటలను పరిశీలించడానికి కేసీఆర్ శుక్రవారం బోయినపల్లికి రాగా, ఆయనతో ఉమ్మడిగా మాట్లాడాడు. తన పొలం పక్కనే ఎర్రంపల్లి గ్రామీణ కెనాల్ ఉందని, గతంలో అందులో నీళ్లు పారుతుంటే ఒక గంట ఎండితూ పొలాన్ని పారింజుకున్నానని చెప్పుకున్నాడు. ఈ యాసంగి నీళ్లు రాకపోవడంతో పొలం ఎండిపోయిందని, వెల్లడవుతున్న మీద పడిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశాడు.

కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 5 (సమస్తి తెలంగాణ) : నీళ్లు లేక పంటలు ఎండి పోయిన రైతులకు అందగా నిలిచేందుకు పొలంబాట పట్టిన బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్, శుక్రవారం ఎర్రటి ఎండను తిక్కవేయకుండా కరీంనగర్, సిరిసిల్ల జిల్లాలో పర్యటించారు. పంటలను పరిశీలిస్తూ.. రైతులకు ధైర్యం చెబుతూ ముందుకు సాగిన ఆయనకు దారిపాడవునా.. రైతులు, ప్రజలు ఘన స్వాగతం పలికారు. ముందుగా కరీంనగర్ మండలం మొగ్గుంపూర్ కు చేరుకున్న ఆయన, రైతులు పొలాని సందర్శించి, బండి సందర్శించి, వేల్పుల నర్సయ్యకు సంబంధించిన ఎండిన పంటలను పరిశీలించారు. ప్రభుత్వ నిర్ణయాలపై నీళ్లు రావడం లేదనే విషయం రైతులు చెప్పగానే.. మరే ఏం చేద్దామని ప్రశ్నించారు. ‘ఈ ప్రభుత్వంపై యుద్ధం చేద్దామా..?’ అని అడిగినప్పుడు.. ‘చెద్దామంటూ రైతులు స్పష్టం చేశారు. ‘కేసీఆర్ జిందాబాద్’ అంటూ నినాదాలు చేశారు. ఆనంతరం కేసీఆర్ కరీంనగర్ లోని ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ నివాసానికి చేరుకున్నారు. మధ్యాహ్నం భోజనం చేసి సిరిసిల్ల జిల్లాకు వెళ్లడం, అప్పటికే కార్యకర్తలు, ప్రజలు దారి వెంట జేతలు పలికారు. అందరికీ అభివాదం చేస్తూ కేసీఆర్ బస్సు ఎక్కుతుండగా.. ‘కేసీఆర్ జిందాబాద్, సీఎం కేసీఆర్’ అంటూ పెద్దపెత్తన నినదించారు. జగిత్యాల మార్గంలో గంగాధర మీదుగా సిరిసిల్ల వెళ్తున్న రామచంద్ర మండలం వెదిక వచ్చి పచ్చిపాడిని నియోజకవర్గ కార్యకర్తలు, ప్రజలు ఘన

స్వాగతం పలికారు. వెదికతో పాటు గంగాధర మండలం కురిక్కాల వద్ద ఎండిన పరికరాలను చేతబట్టుకుని నిలబడిన రైతులను చూసి కేసీఆర్ బస్సును ఆపించి మాట్లాడారు. ‘ఎన్ని ఎకరాల్లో పంటలు పోయాయి? ఎన్ని ఎకరాల్లో ఎండిపోయాయి?’ అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు ఉద్వేగానికి లోనయ్యారు. ‘సారు మీరు ఉన్న పదేళ్లలో మాకు ఏ కష్టం రాలేదు. నీళ్లు లేవు. కరెంటు ఇల్లున్నా. పెట్టుబడి కోసం రైతు బంధు ఇచ్చాను. కానీ, ఇప్పుడు నారాయణపూర్ రిజర్వాయర్ ఎండిపోయింది. వరద కాలవలో నీళ్లు లేవు. పంటలు ఎండిపోతున్నాయి. ‘మరి యుద్ధం చేద్దామా..?’ అని కేసీఆర్ ప్రశ్నించగా.. ‘చెద్దాం సారీ.. ఇక నుంచి మీ వెంటే మేం ఉంటాం. మీ వెంటే నడుస్తాం’ తేల్చి చెప్పారు. ఆనంతరం అధినేత బోయినపల్లి శివారులో ఎండిన పంటలను పరిశీలించగా, రైతులు ఉద్వేగానికి లోనయ్యారు. ‘సారీ మేం కాంగ్రెస్ కు ఓటి పొరపాలు చేసినాం. నీళ్లు లేక పంటలు ఎండిపోతున్నాయి. కరెంటు సరిగ్గా లేదు. మళ్లీ ఆ తప్పు చేయాలి’ అంటూ స్పష్టం చేశారు. ‘కేసీఆర్ జిందాబాద్’ ‘చద్దూ కాంగ్రెస్ పాలన’ అంటూ నినదించారు. మీ కష్టాల్లో నేను పాలుపంచుకుంటానని కేసీఆర్ అభివ్రమిస్తూ.



శాఖాధ్యక్షుల పంపిన మైసూరి పరిశీలిస్తున్న కేసీఆర్

నీళ్లు లేని మిడిమానేరు చూసి ఆవేదన

బోయినపల్లిలో పంటలను పరిశీలించి వెళ్తూ.. బోయినపల్లి మండలం శాఖాధ్యక్షుల పంపిన వద్ద ఆయన, నీళ్లు లేక వెలవల బోతున్న శ్రీరాజరాజేశ్వర (మిడిమానేరు) జలాశయాన్ని పరిశీలించి చలించిపోయాడు. నాడు గోదావరి జలాలతో సముద్రాన్ని తలపించేదని, అప్పుడు నిండుకుండలా మారిన జలాశయాన్ని కండ్లారా చూస్తూ తనకున్న అభివ్రమిని గుర్తు చేసుకున్నారు. ఇప్పుడు ఎడాలా మారినది ఆవేదన చెందారు. ఇది సర్కారు వైఖ్యమేనంటూ మండిపడ్డారు.

యుద్ధానికి సిద్ధంకండి

- పంటలు ఎండాయని అద్దెం పడద్దు
- మీ బాధలు తీర్చే వరకు అందగా నేనుంటా
- రైతులందరూ ఏకం కావాలి • బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ • మొగ్గుంపూర్, బోయినపల్లిలో ఎండిన పంటల పరిశీలన

‘రైతుల పంటలు ఎండిపోయాయని అద్దెం పడద్దు. మీ బాధలు తీర్చే వరకు అందగా ఉంటా. నష్టపోయిన పంటలకు అకారానికే ₹25 వేల పరిహారం ఇవ్వాలని కోరుదాం. మంచి మాటతో వివక్షలే పోరాడాలి. మీరంతా యుద్ధానికి సిద్ధమా..’ అని తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి జి.ఎన్.ఆర్. అధినేత కేసీఆర్ పర్యటించిన రైతులను పిలుపు నిచ్చారు. పొలంబాటలో భాగాం శుక్రవారం ఆయన ఎర్రటి ఎండలో మొగ్గుంపూర్లో పొలాన్ని పరిశీలించి చలించి పోయాడు. సాగునీటి కోసం రైతులు పడుతున్న గోసను చూసి చలించిపోయారు.



పొలానికి సిద్ధం కావాలని పిటికీలి బిగింది నిరసనను కేసీఆర్

కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 5 (సమస్తి తెలంగాణ) : పంటలు ఎండిపోయాయని రైతులు అద్దెం పడద్దని, పోరాటం చేసి నష్టపోవడం సాధించుకుంటామని తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ రాష్ట్ర ద్వారా చెప్పారు. శుక్రవారం ఆయన కరీంనగర్ రూరల్ మండలం మొగ్గుంపూర్లో రైతులు పొలాని సందర్శించి, బండి సందర్శించి, వేల్పుల నర్సయ్యకు సంబంధించిన పొలాన్ని పరిశీలించి చలించి పోయాడు. ఈ సందర్భంగా రైతులు తమ బాధలను ఏకరూపు వెల్లడారు. ఎకరానికి ₹25వేల నుంచి ₹30 వేల పెట్టుబడి పెట్టామని, ఇప్పుడు అవి మునిగా మని వాపోయారు. మీరు ఎన్ని ఎకరాల వేశారని పొలాని సందర్శించి కేసీఆర్ అడుగా, మూడికరాలు వేస్తే మొత్తం పోయిందని, పాల పొట్టు మీద ఉన్న పంటలూ ఎండిపోయిందని ప్రభుత్వంగా చూపించాడు. ఒక్క రెండు తడులైతే పంట చేతికి వచ్చేదని వాపోయాడు. బండి సందర్శించి, వేల్పుల నర్సయ్యను కూడా కేసీఆర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. చుట్టూపక్క

ఉన్న పొలాలు, ఇతర గ్రామాల రైతుల పరిస్థితి కూడా ఇలాగే ఉందని స్థానిక తాతా మాజీ సర్పంచ్ జక్కా సర్పంచ్ నర్సయ్య వివరించారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో ఎన్నో రోజులు ద్వారా క్రమం తప్పకుండా నీళ్లు వచ్చాయని, మానేరువారుగో జలధార ఎప్పుడూ ఎండిపోలేదని గుర్తు చేశాడు. గ్రామంలో ఎన్ని ఎకరాల్లో పరిశీలించిన కేసీఆర్ అడుగా, సుమారు 2 వేల ఎకరాల్లో వేశారు. అందులో 80 శాతం పంటలు నీళ్లు లేక ఎండిపోయాయని చెప్పాడు. నగనూర్, గోపాల్పూర్, ఇరుకల్ల, మొగ్గుంపూర్ గ్రామాల పరిధిలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నాలుగు చెక్ డ్యాంలు నిర్మించిందని, ఆరేళ్ల నుంచి అవి ఎప్పుడూ ఎండిపోలేదని, రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులూ రాలేదని కరీంనగర్ సింగిల్ మిండ్ చైర్మన్ శ్యాంసుందర్ వివరించారు. ఇప్పుడు చెక్ డ్యాంలు పూర్తిగా ఎండిపోయాయని, మానేరు ఒడ్డున ఉన్న పొలాలు కూడా నెర్రెలు బారాయని చెప్పారు. పంటలు ఎండిన విధానాన్ని కరీంనగర్ ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ కూడా వివరించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తప్పని కక్ష కట్టినట్లు వ్యవహారాన్ని గుర్తుచేసి, నీళ్లు ఇవ్వాలని, రెండు తడులు ఇస్తే పంటలన్నీ చేతికి వచ్చేవని రైతులు వాపోతుండగా కేసీఆర్ స్పందించారు. మరే ఇప్పుడు ఏం చేద్దాం..? యుద్ధం చేద్దామా..? అని ప్రశ్నించగా, రైతులు ముక్తకంఠంతో చేద్దామని మద్దతు పలికారు. అంతే కాకుండా, ఎకరానికి ₹25 వేల నష్టపోవడం అడుగుదామని, మంచి మాటతో వివక్షలే పోరాటం చేద్దామని, మీరంతా ఏకం కావాలని రైతులకు పిలుపునిచ్చాడు.. తామంతా సిద్ధంగా ఉన్నామని స్పష్టం చేశారు. సర్కారు సంగీతంలో చూడ్దామని, మీరంతా రెడ్డిగా ఉండాలని కేసీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల తర్వాత పది వేల మందిలో మేడిగోడకు వెళ్లి ధర్మా చేద్దామన్నారు. నీళ్లు ఇవ్వడం ఈ రండంకేళ్లలో కాదని, వచ్చే తాపకు మనమే వెళ్లి నీళ్లు మలుపుకుంటామని, ఎవడన్నా అడ్డం వస్తే అక్కడే చెట్టు కట్టేదామని స్పష్టం చేశారు. కేసీఆర్ వెంట బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ డైరెక్టర్, ఎమ్మెల్యే తేజోబాబు, ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్, ఎమ్మెల్యేలు చల్లా రాజేశ్వర్రెడ్డి, పాడి కౌశిక్రెడ్డి, డాక్టర్ సంజయ్ కల్యాణం, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు సుంకె రంజిత్ కర్, బాల్య సుమన్, ఎమ్మెల్యే భాను ప్రసాద్ రావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే నారాయణ లక్ష్మణరావు, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీపీ

పొలానికి సిద్ధం కావాలని పిటికీలి బిగింది నిరసనను కేసీఆర్

రామకృష్ణారావు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు సర్దార్ రవీంద్రసింగ్, చల్లపల్లె లక్ష్మీనర్సింహారావు, కరీంనగర్ మేయర్ వై సునీల్ రావు ఉన్నారు.

ఎప్పుడూ ఆగమైంది : బోయినపల్లిలో రైతుల ఆవేదన

ద్యామ్ పక్కనే ఉన్నా నీటి మక్క లేక, కరెంటు సరిగ్గా లేక పంట పొలాలు ఎండితున్నాయని బోయినపల్లిలో కేసీఆర్ ఎదురు రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో ఎప్పుడూ ఆగమైందని వాపోయారు. నాలుగేళ్ల నుంచి ఏటా రెండు పంటలు పండించానని తండ్రిగట్ల మండలం చీరవంపక చిందిన గంగుల రమేష్ గుర్తు చేశాడు. తన రెండేళ్ల మిడిమానేరుల ముప్పు నకు గురైందని, ఉపాధి కోసం బోయినపల్లికి వచ్చి పదికరాలు కొలుకు తీసుకుని సాగు చేస్తున్నానని చెప్పుకున్నాడు. కోరెండ్ కిట్లమ్మ చెరువు నుంచి బిల్డర్ల వచ్చే నీటితో ఎండకాలం పది కరెంటు పండించాడు. కరెంట్ సరిగ్గా లేక పొలంబాట పోతున్నాయని, నీళ్లు రాక పదికరాలలో నాలుగేళ్ల వరకు ఎండిపోయింది మల్లారావు రైతులు చల్ల వెంకటేశ్వర్ల, లక్ష్మారెడ్డి గోడును వెల్లడవుతున్నారని.. ‘సారీ మీ పాలనలోనే బాగుంది. ఇప్పుడు కనీసం నీళ్లు లేవు, సరిగ్గా కరెంటు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నాం’ అని బోయినపల్లి చెందిన రైతులు సుధాకర్, నాగ రాజు, రమేష్ చెప్పుకొన్నారు. వారి బాధలు విన్న కేసీఆర్ ‘మీ కష్టాల్లో నేను పాలుపంచుకుంటా.. కొట్టాడమా?’ అని పిలు పినవ్వగా, వారంతా మద్దతు పలికారు.

అయ్యో.. వరద కాలం ఇట్టయ్యిందా?

మొగ్గుంపూర్ పర్యటన తర్వాత సిరిసిల్లకు వెళ్తున్న కేసీఆర్, గంగాధర మండలం కురిక్కాల - కొండన్నపల్లి గ్రామాల వద్ద కాలవను బస్సులో నుంచి పరిశీలించి చలించి పోయారు. ‘అయ్యో.. వరద కాలం పరిస్థితి ఇంత దారుణంగా తయారైందా..? ఎండకాలం కూడా నిండగా నీళ్లుతో ఉండేది’ అని ఆవేదన చెందారు. వరద కాలం పూర్తిగా ఎండిపోయిందని, పేలవ్ అధారపడి పంటలు సాగు చేస్తున్నా అన్న గ్రామంలో ఉండిన ఎండి పొయాయని మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రంజిత్ కర్ వివరించగా.. కేసీఆర్ తీవ్ర ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇది సర్కారు వైఖ్యమనేనని స్పష్టం చేశారు.

సజీవధారలు ఎడారులైనయే

- ఉమ్మడి జిల్లాలో నాడు నాలుగు జలధారలు సృష్టించినం
- సాగు, తాగు నీటికి ఇబ్బందులేకుండా చూసినం
- ఐదారేండ్లుగా ప్రజలు ఆ ఫలలు అనుభవించినం
- ఇప్పుడేమైంది..? అన్నీ ఎండబెట్టింది..?
- కాంగ్రెస్ సర్కారుపై బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ పైర్
- అసమ్మత పాలన, అవివేక విధానాలతో అన్నీ ఎండినయని ఆగ్రహం



ఎండిన పొలాలకు సంబంధించిన ఫోటోలను చూపుతున్న కేసీఆర్

రాజన్న సిరిసిల్ల, ఏప్రిల్ 5 (సమస్తి తెలంగాణ): తెలంగాణను సస్యశ్యామలం చేయాలని, దశాబ్దాల కరువును దూరం చేయాలని కాశీశ్వరం ద్వారా ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలో నాలుగు సజీవ జలధారలు సృష్టించామని, కానీ, కాంగ్రెస్ సర్కారు అసమ్మత పాలనలో అవి ఎడారులుగా మారాయని బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ మండిపడ్డారు. 2014కు ముందు ఉన్న పరిస్థితులతో మళ్లీ పునరావృతమైతున్నాయని.. ఎక్కడ చూసినా కాలిపోయిన మోటార్లు, నీళ్లు ట్యాంకులు, ఎండిపోయిన పంటలు, నీళ్లు కోసం ప్రజలు ఎదురుచూస్తున్న దృశ్యాలు మళ్లీ కనిపిస్తున్నాయని ఆవేదన చెందారు. నీటి నిర్వహణ తెల్లని లెక్కార్లు, చవల దడ్రమ్మలు రాజ్యమేలుతున్న కారణంగానే ఈ పరిస్థితి వచ్చిందని ఆగ్రహించారు. ఇది కాక తెచ్చిన కరువు కాదని, ప్రభుత్వం తెచ్చిన కరువేనే దుష్టమొత్తం. కొన్ని రోజుల ముందే నీళ్లు వదిలి ఉంటే ప్రతి గ్రామంలో పంట మనకు దక్కేదన్నారు. సమయానికి నీళ్లు వరకల, కరెంటు ఇవ్వక, రైతులందరినీ ఖాతాలో వేయక ప్రజలను ఇబ్బంది పెట్టడంతోనే ఈ దుస్థితి వచ్చిందని విమర్శించారు. మీ వెంటే మేం ఉంటాం. నెరవేర్చేలా చేస్తామని హామీనిచ్చారు. ఎంబాలూర్ భాగాం శుక్రవారం కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లాలో గంగాధర పంటలను పరిశీలించిన కేసీఆర్, సాయంత్రం ఆరు గంటలకు సిరిసిల్లలోని తెలంగాణ భవన్ లో మీడియాతో మాట్లాడారు. బోయినపల్లిలో రైతులకు తెచ్చిన ఎండిపోయిన పంటల ఫోటోలను కేసీఆర్ తీసుకొచ్చి ఇవ్వగా.. వేదికపై ఆ చిత్రాలను చూపిస్తూ పరిస్థితిని వివరించారు. నాడు ఉద్యమం మేం ఏం ఏర్పైతే అనుకున్నామో.. మేం అధికారంలోకి రాగానే అవన్నీ పూర్తి చేశామని, ఈ క్రమంలోనే కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లాకు సాగు, తాగునీటికి ఘోషా కారణం చేశామని గుర్తు చేశారు. ఆయన మాటల్లోనే..

• ఎంతో కష్టపడి కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టును పూర్తి చేసినం. ఉమ్మడి జిల్లాకు ఏ ఘోషా లేకుండా నాలుగు సజీవ జలధారలను సృష్టించినం. అవి నిరంతరం ఈ జిల్లాను కాపాడినయి. వాటిని యావత్తు కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజాపితా కండ్లారా చూపాల్సి.. ఫలితాన్ని అనుభవించినం.

• అందులో ఒకటి మానేరు వారు. అప్పుడే మానేరు జలాశయం వద్ద మొదలై మధ్యమానేరు, దిగువ మానేరు మీదుగా ఆయంకర్ భూపాల అంటూ సజీవ జలధారలను సృష్టించినం. అవి నిరంతరం ఈ జిల్లాను కాపాడినయి. వాటిని యావత్తు కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజాపితా కండ్లారా చూపాల్సి.. ఫలితాన్ని అనుభవించినం.

• అందులో ఒకటి మానేరు వారు. అప్పుడే మానేరు జలాశయం వద్ద మొదలై మధ్యమానేరు, దిగువ మానేరు మీదుగా ఆయంకర్ భూపాల అంటూ సజీవ జలధారలను సృష్టించినం. అవి నిరంతరం ఈ జిల్లాను కాపాడినయి. వాటిని యావత్తు కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజాపితా కండ్లారా చూపాల్సి.. ఫలితాన్ని అనుభవించినం.

• అందులో ఒకటి మానేరు వారు. అప్పుడే మానేరు జలాశయం వద్ద మొదలై మధ్యమానేరు, దిగువ మానేరు మీదుగా ఆయంకర్ భూపాల అంటూ సజీవ జలధారలను సృష్టించినం. అవి నిరంతరం ఈ జిల్లాను కాపాడినయి. వాటిని యావత్తు కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజాపితా కండ్లారా చూపాల్సి.. ఫలితాన్ని అనుభవించినం.

• అందులో ఒకటి మానేరు వారు. అప్పుడే మానేరు జలాశయం వద్ద మొదలై మధ్యమానేరు, దిగువ మానేరు మీదుగా ఆయంకర్ భూపాల అంటూ సజీవ జలధారలను సృష్టించినం. అవి నిరంతరం ఈ జిల్లాను కాపాడినయి. వాటిని యావత్తు కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజాపితా కండ్లారా చూపాల్సి.. ఫలితాన్ని అనుభవించినం.

• అందులో ఒకటి మానేరు వారు. అప్పుడే మానేరు జలాశయం వద్ద మొదలై మధ్యమానేరు, దిగువ మానేరు మీదుగా ఆయంకర్ భూపాల అంటూ సజీవ జలధారలను సృష్టించినం. అవి నిరంతరం ఈ జిల్లాను కాపాడినయి. వాటిని యావత్తు కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజాపితా కండ్లారా చూపాల్సి.. ఫలితాన్ని అనుభవించినం.

• అందులో ఒకటి మానేరు వారు. అప్పుడే మానేరు జలాశయం వద్ద మొదలై మధ్యమానేరు, దిగువ మానేరు మీదుగా ఆయంకర్ భూపాల అంటూ సజీవ జలధారలను సృష్టించినం. అవి నిరంతరం ఈ జిల్లాను కాపాడినయి. వాటిని యావత్తు కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజాపితా కండ్లారా చూపాల్సి.. ఫలితాన్ని అనుభవించినం.

• అందులో ఒకటి మానేరు వారు. అప్పుడే మానేరు జలాశయం వద్ద మొదలై మధ్యమానేరు, దిగువ మానేరు మీదుగా ఆయంకర్ భూపాల అంటూ సజీవ జలధారలను సృష్టించినం. అవి నిరంతరం ఈ జిల్లాను కాపాడినయి. వాటిని యావత్తు కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజాపితా కండ్లారా చూపాల్సి.. ఫలితాన్ని అనుభవించినం.

• అందులో ఒకటి మానేరు వారు. అప్పుడే మానేరు జలాశయం వద్ద మొదలై మధ్యమానేరు, దిగువ మానేరు మీదుగా ఆయంకర్ భూపాల అంటూ సజీవ జలధారలను సృష్టించినం. అవి నిరంతరం ఈ జిల్లాను కాపాడినయి. వాటిని యావత్తు కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజాపితా కండ్లారా చూపాల్సి.. ఫలితాన్ని అనుభవించినం.

• అందులో ఒకటి మానేరు వారు. అప్పుడే మానేరు జలాశయం వద్ద మొదలై మధ్యమానేరు, దిగువ మానేరు మీదుగా ఆయంకర్ భూపాల అంటూ సజీవ జలధారలను సృష్టించినం. అవి నిరంతరం ఈ జిల్లాను కాపాడినయి. వాటిని యావత్తు కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజాపితా కండ్లారా చూపాల్సి.. ఫలితాన్ని అనుభవించినం.

• అందులో ఒకటి మానేరు వారు. అప్పుడే మానేరు జలాశయం వద్ద మొదలై మధ్యమానేరు, దిగువ మానేరు మీదుగా ఆయంకర్ భూపాల అంటూ సజీవ జలధారలను సృష్టించినం. అవి నిరంతరం ఈ జిల్లాను కాపాడినయి. వాటిని యావత్తు కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజాపితా కండ్లారా చూపాల్సి.. ఫలితాన్ని అనుభవించినం.

• అందులో ఒకటి మానేరు వారు. అప్పుడే మానేరు జలాశయం వద్ద మొదలై మధ్యమానేరు, దిగువ మానేరు మీదుగా ఆయంకర్ భూపాల అంటూ సజీవ జలధారలను సృష్టించినం. అవి నిరంతరం ఈ జిల్లాను కాపాడినయి. వాటిని యావత్తు కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజాపితా కండ్లారా చూపాల్సి.. ఫలితాన్ని అనుభవించినం.

• అందులో ఒకటి మానేరు వారు. అప్పుడే మానేరు జలాశయం వద్ద మొదలై మధ్యమానేరు, దిగువ మానేరు మీదుగా ఆయంకర్ భూపాల అంటూ సజీవ జలధారలను సృష్టించినం. అవి నిరంతరం ఈ జిల్లాను కాపాడినయి. వాటిని యావత్తు కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజాపితా కండ్లారా చూపాల్సి.. ఫలితాన్ని అనుభవించినం.

• అందులో ఒకటి మానేరు వారు. అప్పుడే మానేరు జలాశయం వద్ద మొదలై మధ్యమానేరు, దిగువ మానేరు మీదుగా ఆయంకర్ భూపాల అంటూ సజీవ జలధారలను సృష్టించినం. అవి నిరంతరం ఈ జిల్లాను కాపాడినయి. వాటిని యావత్తు కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజాపితా కండ్లారా చూపాల్సి.. ఫలితాన్ని అనుభవించినం.

• అందులో ఒకటి మానేరు వారు. అప్పుడే మానేరు జలాశయం వద్ద మొదలై మధ్యమానేరు, దిగువ మానేరు మీదుగా ఆయంకర్ భూపాల అంటూ సజీవ జలధారలను సృష్టించినం. అవి నిరంతరం ఈ జిల్లాను కాపాడినయి. వాటిని యావత్తు కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజాపితా కండ్లారా చూపాల్సి.. ఫలితాన్ని అనుభవించినం.

• అందులో ఒకటి మానేరు వారు. అప్పుడే మానేరు జలాశయం వద్ద మొదలై మధ్యమానేరు, దిగువ మానేరు మీదుగా ఆయంకర్ భూపాల అంటూ సజీవ జలధారలను సృష్టించినం. అవి నిరంతరం ఈ జిల్లాను కాపాడినయి. వాటిని యావత్తు కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజాపితా కండ్లారా చూపాల్సి.. ఫలితాన్ని అనుభవించినం.

• అందులో ఒకటి మానేరు వారు. అప్పుడే మానేరు జలాశయం వద్ద మొదలై మధ్యమానేరు, దిగువ మానేరు మీదుగా ఆయంకర్ భూపాల అంటూ సజీవ జలధారలను సృష్టించినం. అవి నిరంతరం ఈ జిల్లాను కాపాడినయి. వాటిని యావత్తు కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజాపితా కండ్లారా చూపాల్సి.. ఫలితాన్ని అనుభవించినం.

• అందులో ఒకటి మానేరు వారు. అప్పుడే మానేరు జలాశయం వద్ద మొదలై మధ్యమానేరు, దిగువ మానేరు మీదుగా ఆయంకర్ భూపాల అంటూ సజీవ జలధారలను సృష్టించినం. అవి నిరంతరం ఈ జిల్లాను కాపాడినయి. వాటిని యావత్తు కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజాపితా కండ్లారా చూపాల్సి.. ఫలితాన్ని అనుభవించినం.

• అందులో ఒకటి మానేరు వారు. అప్పుడే మానేరు జలాశయం వద్ద మొదలై మధ్యమానేరు, దిగువ మానేరు మీదుగా ఆయంకర్ భూపాల అంటూ సజీవ జలధారలను సృష్టించినం. అవి నిరంతరం ఈ జిల్లాను కాపాడినయి. వాటిని యావత్తు కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజాపితా కండ్లారా చూపాల్సి.. ఫలితాన్ని అనుభవించినం.

• అందులో ఒకటి మానేరు వారు. అప్పుడే మానేరు జలాశయం వద్ద మొదలై మధ్యమానేరు, దిగువ మానేరు మీదుగా ఆయంకర్ భూపాల అంటూ సజీవ జలధారలను సృష్టించినం. అవి నిరంతరం ఈ జిల్లాను కాపాడినయి. వాటిని యావత్తు కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజాపితా కండ్లారా చూపాల్సి.. ఫలితాన్ని అనుభవించినం.

• అందులో ఒకటి మానేరు వారు. అప్పుడే మానేరు జలాశయం వద్ద మొదలై మధ్యమానేరు, దిగువ మానేరు మీదుగా ఆయంకర్ భూపాల అంటూ సజీవ జలధారలను సృష్టించినం. అవి నిరంతరం ఈ జిల్లాను కాపాడినయి. వాటిని యావత్తు కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజాపితా కండ్లారా చూపాల్సి.. ఫలితాన్ని అనుభవించినం.

• అందులో ఒకటి మానేరు వారు. అప్పుడే మానేరు జలాశయం వద్ద మొదలై మధ్యమానేరు, దిగువ మానేరు మీదుగా ఆయంకర్ భూపాల అంటూ సజీవ జలధారలను సృష్టించినం. అవి నిరంతరం ఈ జిల్లాను కాపాడినయి. వాటిని యావత్తు కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజాపితా కండ్లారా చూపాల్సి.. ఫలితాన్ని అనుభవించినం.

• అందులో ఒకటి మానేరు వారు. అప్పుడే మానేరు జలాశయం వద్ద మొదలై మధ్యమానేరు, దిగువ మానేరు మీదుగా ఆయంకర్ భూపాల అంటూ సజీవ జలధారలను సృష్టించినం. అవి నిరంతరం ఈ జిల్లాను కాపాడినయి. వాటిని యావత్తు కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజాపితా కండ్లారా చూపాల్సి.. ఫలితాన్ని అనుభవించినం.

• అందులో ఒకటి మానేరు వారు. అప్పుడే మానేరు జలాశయం వద్ద మొదలై మధ్యమానేరు, దిగువ మానేరు మీదుగా ఆయంకర్ భూపాల అంటూ సజీవ జలధారలను సృష్టించినం. అవి నిరంతరం ఈ జిల్లాను కాపాడినయి. వాటిని యావత్తు కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజాపితా కండ్లారా చూపాల్సి.. ఫలితాన్ని అనుభవించినం.

• అందులో ఒకటి మానేరు వారు. అప్పుడే మానేరు జలాశయం వద్ద మొదలై మధ్యమానేరు, దిగువ మానేరు మీదుగా ఆయంకర్ భూపాల అంటూ సజీవ జలధారలను సృష్టించినం. అవి నిరంతరం ఈ జిల్లాను కాపాడినయి. వాటిని యావత్తు కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజాపితా కండ్లారా చూపాల్సి.. ఫలితాన్ని అనుభవించినం.

• అందులో ఒకటి మానేరు వారు. అప్పుడే మానేరు జలాశయం వద్ద మొదలై మధ్యమానేరు, దిగువ మానేరు మీదుగా ఆయంకర్ భూపాల అంటూ సజీవ జలధారలను సృష్టించినం. అవి నిరంతరం ఈ జిల్లాను కాపాడినయి. వాటిని యావత్తు కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజాపితా కండ్లారా చూపాల్సి.. ఫలితాన్ని అనుభవించినం.

• అందులో ఒకటి మానేరు వారు. అప్పుడే మానేరు జలాశయం వద్ద మొదలై మధ్యమానేరు, దిగువ మానేరు మీదుగా ఆయంకర్ భూపాల అంటూ సజీవ జలధారలను సృష్టించినం. అవి నిరంతరం ఈ జిల్లాను కాపాడినయి. వాటిని యావత్తు కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజాపితా కండ్లారా చూపాల్సి.. ఫలితాన్ని అనుభవించినం.

• అందులో ఒకటి మానేరు వారు. అప్పుడే మానేరు జలాశయం వద్ద మొదలై మధ్యమానేరు, దిగువ మానేరు మీదుగా ఆయంకర్ భూపాల అంటూ సజీవ జలధారలను సృష్టించినం. అవి నిరంతరం ఈ జిల్లాను కాపాడినయి. వాటిని యావత్తు కరీం